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در ـ فضای ـ مجازی #  پرسه ـ 

 مسخ‌شدگان
 حسینی: »می‌دونی درد این نیست که اینا مخالف جمهوری 
اسلامی، درد این نیست که جنگ و وطن و خاک و کشتار براشون 
مهم نیست، درد اینه که بعد دیدن نسل‌کشی‌های غزه، بعد دیدن 
حمله اسرائیل به ایران، بعد دیدن اسناد اپستین و... باز هم دریوزگی 
غرب رو می‌کنن. انگار که مسخ‌شدن، انگار که کورن، انگار که 

نمی‌فهمن.«
 عادی‌سازی خیانت و وطن‌فروشی

 احسان منصوری: »مأموریت پهلوی و زن و بچه‌هایش سرنگونی 
جمهوری اسلامی نیست، عادی‌سازی خیانت و وطن‌فروشی است. 
اینها استخدام شده‌اند برای شکستن همه خطوط قرمز ملی و 
شکستن قبح مزدوری. امروز جاسوسی برای سیا و تقاضای بمب از 
اسرائیل را تبلیغ می‌کنند، فردا تجزیه ایران، واگذاری جزایر سه‌گانه 

و...«
 داستان تاریخی ایران و بمب اتمی

 بهزاد خداپرستی با انتشار 
این تصویر نوشت: »آمریکاییه 
گفته من ۴۵سالمه و در تمام 
چند  »فقط  ایران  عمرم 
هفته« با ساخت بمب اتمی 
فاصله داشته. یکی دیگه هم 
زیرش نوشته صادقانه بگم ما 
بفهمیم  نداریم  راهی  هیچ 
یک هفته تو ایران چقدر 

طول می‌کشه.«
 عطر قرآن در خانه‌ها

محمدمهدی  سید   
میرباقری: »در خانه‌ای که 
قرآن خوانده نمی‌شود، 

شیاطین رفت‌وآمد می‌کنند و با اهل آن خانه همنشین می‌شوند. 
در دوره‌ای که دوره گسترش سلطه شیاطین است، ما نیاز داریم که 
خانه‌های خودمان را تطهیر کنیم و این امر، با »کثرت تلاوت قرآن« 

حاصل می‌شود.«
 وقتی سرباز شجاع 

مُد نبود
 برهان مجد با انتشار 
تصویری از رزمندگان 8 سال 
دفاع‌مقدس، با اشاره به اهدای 
جایزه به سرباز متجاوز آمریکایی 
در حمله به خاک ونزوئلا نوشت: 
»سرباز شجاع داشتیم وقتی 

سرباز شجاع مد نبود!«.
 حکم عجیب در مهد آزادی بیان

 فواد ایزدی: »خانم اسفندیاری به خاطر »توجیه تروریسم« در 
فرانسه به یک سال حبس محکوم شدند. اگر در فرانسه حمایت از 
مردم مظلوم فلسطین یک سال حبس دارد، در ایران توجیه تروریسم 
و نسل‌کشی اسرائیل و آمریکا چقدر باید حبس داشته باشد؟ و 

همین‌طور توجیه حمله نظامی اسرائیل و آمریکا؟«
 رضا نامداری نیز درباره این حکم نوشت: »در ایران شما می‌تونید 
از سر بریدن پلیس دفاع کنید... ولی در فرانسه، بابت مخالفت با 
نسل‌کشی باید برین زندان... ولی باور عمومی اینه که در فرانسه آزادی 

بیان هست و در ایران نیست...«

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تأیید همه آنها از سوی کیهان نیست.

تخریب دیوار »زندان رجایی‌شهر« کمتر از ۴۸ ساعت پس از دستور رئیس قوه قضائیه
رئیس کل دادگستری استان البرز گفت: عملیات 
تخریب دیوار‌های زندان رجایی‌شهر کرج در کمتر از 
۴۸ ساعت پس از دستور رئیس قوه قضائیه آغاز شد.

به گزارش خبرگزاری میزان‌، حسین فاضلی هریکندی 
با اعلام خبر آغاز تخریب دیوار‌های زندان تعطیل شده 
رجایی‌شهر کرج پس از دستور رئیس قوه قضائیه در 
جریان سفر به استان البرز اظهار داشت: یکی از مصوبات 
سفر پیشین رئیس دستگاه قضا به استان البرز در فروردین 
سال ۱۴۰۲، که در راستای مطالبات مردم و مسئولان 
استان مطرح شد موضوع تعطیلی زندان رجایی‌شهر بود که 

مشکلات و آسیب‌های متعددی را برای ساکنان اطراف آن و 
مدیریت شهری ایجاد کرده بود.

فاضلی هریکندی افزود: با توجه به این مطالبه، رئیس 
قوه قضائیه در جریان سفر پیشین صراحتا دستور انتقال و 
تعطیلی زندان رجایی‌شهر کرج را صادر کرد که در راستای 
اجرای این دستور با انجام مقدمات و در کمتر از چهار ماه 
یعنی ۱۵ مرداد ۱۴۰۲ زندان رجایی‌شهر به صورت کامل 
از زندانیان تخلیه شد و با توجه به کاربری اراضی زندان، 
نیاز بود با توجه به طرح تفصیلی شهر، کاربری‌های دیگری 
تعریف شود که با پیگیری و همکاری استاندار البرز و سازمان 

زندان‌های کشور موضوع در »کمیسیون ماده پنج« استان و 
»شورای عالی شهرسازی و معماری« طرح و منجر به تصویب 

تغییر کاربری زندان شد.
وی با بیان اینکه در جریان سفر استانی روز چهارشنبه 
گذشته رئیس قوه قضائیه به البرز و در راستای پیگیری 
اجرای مصوبات سفر پیشین، یکی از موضوعات طرح شده در 
مسیر اجرای کامل دستورات و مصوبات، بحث تخریب دیوار 
زندان بود گفت: با توجه به گزارش ارائه شده درباره اینکه 
علی‌رغم انتقال زندانیان و تعطیلی زندان سابق رجایی‌شهر 
کرج، با توجه به وجود دیوار تعطیلی آن برای مردم ملموس 

نیست رئیس قوه قضائیه دستور داد سریعا نسبت به تخریب 
و برداشتن دیوار اقدام شود.

رئیس کل دادگستری استان البرز ادامه داد: اقدامات 
برای اجرای این دستور بلافاصله در استان مورد پیگیری قرار 
گرفت و در جلسه‌ای که بعد از پایان سفر با حضور استاندار و 
سایر مسئولان استانی در دادگستری کل استان البرز برگزار 
شد، ضمن رفع موانع، کیفیت اجرای آن مورد بررسی و 
اتخاذ تصمیم شد و از امروز عملیات تخریب دیوار‌های زندان 
رجایی‌شهر کرج در کمتر از ۴۸ ساعت پس از دستور رئیس 

قوه قضائیه آغاز شد.

رئیس مرکز جوانی جمعیت وزارت بهداشت با 
بیان اینکه سالانه به طور میانگین هفت‌درصد از 
جمعیت کشور کم می‌شود، اعلام کرد: هدف‌گذاری 
قانون جوانی جمعیت برای افزایش شاخص باروری 

به ۲.۱ تا ۲.۵ است.
رضا سعیدی به ایرنا گفت: برنامه‌های جوانی جمعیت 
در قالب قانونی که مجلس نوشته، تحت ۷۳ ماده با 
تکالیف بسیار و مشخص برای نهادها و دستگاه‌های 
مختلف اجرایی از جمله وزارت بهداشت، تدوین شده 

است.

سعیدی افزود: در این قانون که تقریباً همانند یک 
برنامه مشخص تهیه و تدوین شده، کوچک‌ترین جزئیات 
مثل نحوه پرداخت کارانه که وزارت بهداشت مجری آن 

است، هم موردتوجه قرار گرفته است.
وی با اشاره به وضعیت و نمودار فعلی جمعیت کشور، 
ادامه داد: متأسفانه روند جمعیتی در کشور، رضایت‌بخش 
نیست، کاهش سالانه هفت‌درصد که امسال این کاهش 
تا هشت‌درصد هم پیش‌بینی می‌شود، می‌تواند چالشی 
جدی برای آینده کشور محسوب شود. در همین 
ارتباط، سال ۱۴۰۳ هم نسبت به ۱۴۰۲، شاهد کاهش 

هفت‌درصدی آمار جمعیت کشور بودیم.
رئیس مرکز جوانی جمعیت وزارت بهداشت تاکید 
کرد: امیدواریم با اجرای بهتر قانون، پرداخت به موقع 
تسهیلات و ارائه مشوق‌های بیشتر برای ازدواج جوانان، 
فراهم کردن مسکن ارزان و اشتغال پایدار، بتوان مسائل 
و مشکلات جمعیتی کشور را رفع و روند آن را بهبود 

بخشیده و مثبت کنیم.
 هدف‌گذاری قانون جوانی جمعیت

 برای افزایش شاخص باروری به 2/1 تا 2/5
سعیدی درباره هدف‌گذاری برای آینده جمعیت 

کشور نیز گفت: قانون جوانی جمعیت یک قانون 
هفت‌ساله است و هدف اصلی‌ آن، افزایش شاخص TFR یا 
سطح باروری به بیش از ۲.۱ تا ۲.۵ است. اما اکنون این 
شاخص به ۱.۵ رسیده‌ که البته براساس شرایط، امسال 
شاهد افزایش ناچیز این شاخص برخلاف موارد و اهداف 

مدنظر در قانون، خواهیم بود.
وی با بیان اینکه سالانه به‌طور میانگین هفت‌درصد از 
جمعیت کشور کم می‌شود، افزود: امیدواریم بتوانیم سال 
آینده روند را بهتر کنیم به نحوی که ابتدا کاهش آن را 

متوقف و بعد شاهد افزایش این شاخص باشیم.

رسانه‌های محلی قزاقستان روز جمعه 
گزارش دادند در پی انفجار شدید گاز در 
کافه‌ای در شهر تفریحی »شچوچینسک« 
واقع در شمال این کشور هفت نفر کشته 

و ۲۶ نفر دیگر زخمی شدند.
به گزارش ایسنا،‌ این انفجار منجر به 
آتش‌سوزی در کافه‌ای یک‌طبقه‌ شد که در 

مجاورت یک ساختمان مسکونی قرار داشت. به گفته مقامات منطقه‌ای، پنج 
نفر از جان‌باختگان در محل حادثه کشته شدند و دو نفر دیگر هنگام دریافت 
درمان در بخش مراقبت‌های ویژه بر اثر شدت جراحات جان خود را از دست 
دادند. در میان قربانیان، یک دختر ۱۶ساله نیز دیده می‌شود. همچنین ۱۳ نفر 
از مجروحان هنوز در بیمارستان بستری هستند. بیشتر آسیب‌دیدگان دچار 
سوختگی با درجات مختلف شده‌اند که در چند مورد شدت جراحات وخیم 
گزارش شده است. به گزارش شینهوا، مقامات اعلام کردند برای تعیین علت 

انفجار، تحقیقات آغاز شده است.

7 کشته در پی 
انفجار شدید گاز 

در کافه‌

قزاقستان

هشت‌هزار  تقریبا  آمار  ملل  سازمان 
نفری مرگ مهاجران در مسیر‌های 
مهاجرتی در سال ۲۰۲۵ را کمتر از انداره 

واقعی ارزیابی کرد.
به گزارش خبرگزاری میزان، تقریباً 
هشت‌هزار نفر سال گذشته در مسیر‌های 
خطرناک مهاجرت مانند مدیترانه و شاخ آفریقا جان باختند یا ناپدید شدند، 
اما یک آژانس سازمان ملل اعلام کرد که تلفات واقعی احتمالاً بسیار بیشتر 
است، زیرا کاهش بودجه، دسترسی بشردوستانه و ردیابی مرگ‌ومیر‌ها را 
مختل کرده است. به گزارش رویترز، سازمان بین‌المللی مهاجرت اعلام کرد 
که مسیر‌های قانونی مهاجرت در حال کاهش است و افراد بیشتری را به 
سمت قاچاقچیان سوق می‌دهد، زیرا اروپا، آمریکا و دیگر مناطق، اجرای 
قوانین را افزایش داده و سرمایه‌گذاری‌های زیادی در زمینه بازدارندگی 
انجام می‌دهند. مدیرکل سازمان بین‌المللی مهاجرت IOM، در بیانیه‌ای 
که پنجشنبه منتشر شد، گفت: ادامه مرگ‌ومیر در مسیر‌های مهاجرت یک 
شکست جهانی است که نمی‌توانیم آن را عادی بدانیم؛ این مرگ‌ومیر‌ها 
اجتناب‌ناپذیر نیستند؛ وقتی مسیر‌های امن از دسترس خارج می‌شوند، مردم 
مجبور به سفر‌های خطرناک و افتادن به دست قاچاقچیان می‌شوند. »ایمی 
پوپ«  تاکید کرد: ما باید اکنون برای گسترش مسیر‌های امن و منظم اقدام 
کنیم و اطمینان حاصل کنیم که افراد نیازمند، صرف‌نظر از وضعیت‌شان، 
می‌توانند محافظت شوند. سازمان بین‌المللی مهاجرت اعلام کرد اگرچه 
مرگ‌ومیر در مسیر‌های مهاجرت از حدود ۹هزار و ۲۰۰ نفر در سال ۲۰۲۴ 
به هفت‌هزار و ۶۶۷ نفر کاهش یافته است، زیرا افراد کمتری اقدام به سفر‌های 
غیرقانونی خطرناک به‌ویژه در سراسر قاره آمریکا کرده‌اند، اما این کاهش 
نشان‌دهنده کاهش دسترسی به اطلاعات و کمبود بودجه است که تلاش‌ها 
برای ردیابی مرگ‌ومیر را مختل کرده است. این سازمان مستقر در ژنو ازجمله 
چندین گروه امدادی است که تحت تاثیر کاهش شدید بودجه قرار گرفته و 
مجبور به کاهش یا تعطیلی برنامه‌ها به شیوه‌هایی شده است که به گفته این 
سازمان، به‌شدت بر مهاجران تاثیر خواهد گذاشت. این سازمان اعلام کرد که 
مسیر‌های دریایی همچنان در میان مرگ‌بارترین سفر‌ها قرار دارند، به‌طوری 
که دست‌کم ۲هزار و ۱۰۸ نفر در سال گذشته در دریای مدیترانه کشته یا 
ناپدید شده‌اند و هزار و ۴۷ نفر در مسیر اقیانوس اطلس به جزایر قناری 
اسپانیا جان خود را از دست داده‌اند. حدود سه‌هزار مورد مرگ‌ومیر مهاجران 
در آسیا ثبت شده است که بیش از نیمی از آنها افغانستانی بوده‌اند و ۹۲۲ نفر 
در عبور از شاخ آفریقا از یمن به کشور‌های خلیج‌فارس جان خود را از دست 

داده‌اند که نسبت به سال قبل افزایش چشمگیری داشته است.

 مرگ ۸ هزار مهاجر 
در مسیر‌های مهاجرتی

 در سال ۲۰۲۵ 

جهان

رئیس سازمان نظام‌پزشکی کشور، با اعلام تشدید 
اقدامات نظارتی و آموزشی، از عزم جدی برای برخورد 

با سقط جنین غیرقانونی خبر داد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، محمد رئیس‌زاده با 
اشاره به سیاست‌های سازمان نظام‌پزشکی در قبال تخلفات 
مرتبط با سقط جنین غیرقانونی گفت: نقطه هدف نهایی 
ما این است که هیچ‌یک از اعضای سازمان نظام‌پزشکی 
مبادرت به سقط جنین غیرقانونی نکنند و هرچند در حال 

حاضر تعداد اعضای جامعه پزشکی که در این موضوع دخیل 
هستند در مقایسه با آمار کلی سقط جنین بسیار اندک 

است، اما همین میزان نیز برای ما قابل‌قبول نیست.
رئیس‌زاده افزود: عمده موارد سقط جنین غیرقانونی 
در مراکز زیرزمینی و توسط افراد خارج از جامعه پزشکی 
انجام می‌شود، اما با توجه به ماهیت و فلسفه وجودی حرفه 
پزشکی که احیای جان و نجات انسان‌هاست، هر اقدامی که 
در تضاد با این رسالت باشد، از سوی سازمان قابل پذیرش 

نیست. وی مهم‌ترین اقدام پیشگیرانه در این حوزه را آموزش 
و اطلاع‌رسانی گسترده به اعضای جامعه پزشکی عنوان کرد 
و اظهار داشت: اطلاع‌رسانی درباره قوانین قضایی و انتظامی 
مرتبط با این موضوع در دستورکار قرار دارد و به‌صورت 
گسترده اجرا خواهد شد تا از بروز چنین جرائمی در جامعه 

پزشکی پیشگیری شود.
رئیس سازمان نظام‌پزشکی همچنین تأکید کرد: 
در صورت وصول هرگونه پرونده مرتبط با سقط جنین 

غیرقانونی، این پرونده‌ها خارج از نوبت و بدون هیچ‌گونه 
تخفیف، مطابق موازین قانون بررسی و با متخلفان برخورد 
خواهد شد. البته تاکنون تعداد پرونده‌های واصله در این 
زمینه بسیار اندک است، هر پرونده‌ای که به سازمان ارجاع 
شود، با قاطعیت رسیدگی می‌شود. رئیس‌زاده ادامه داد: 
صیانت از شأن و جایگاه حرفه پزشکی و پاسداشت رسالت 
انسانی این حرفه، اولویت اصلی سازمان نظام‌پزشکی است و 

در این مسیر با هیچ تخلفی مماشات نخواهد شد.

رئیس سازمان نظام‌پزشکی:

نظارت‌ها بر سقط جنین غیرقانونی تشدید می‌شود

جمعیت کشور سالانه 7 درصد کاهش می‌یابد

هدف‌گذاری قانون جوانی جمعیت برای افزایش شاخص باروری به ۲/۱ تا ۲/۵

سازمان ملی استاندارد ایران با شناسه ملی 14002771380 
در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله‌ای واگذاری خدمات 
حمل‌ونقل اداری کارکنان سازمان ملی استاندارد ایران بابت 
ماموریت‌های برون شهری و درون شهری در سال 1405را از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید.
لازم به ذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد 
مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از 
 طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

 www.Setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است 
مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در 
سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت 
در مناقصه محقق سازند. به پیشنهاد‌های واصله خارج از درگاه 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ترتیب اثر داده نخواهد شد.
1- تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ 1404/12/6 و تاریخ 

1404/12/9 می‌باشد.
2- مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: 

تاریخ1404/12/11ساعت 19
3- مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تاریخ 1404/12/23ساعت 14
4- زمان بازگشایی پاکت‌ها: 1404/12/24 ساعت 10 صبح
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل 
عضویت در سامانه: مرکز تماس 4156-021 دفتر ثبت‌نام: 

85193768-88969737

شناسه آگهی:2136811م‌الف:4491

 آگهی مناقصه عمومی 
شماره 2004003001000010

سازمان ملی استاندارد ایران

شرکت نوسازی و عمران اکباتان در نظر دارد انجام عملیات ساختمانی 
پروژه برج‌های مسده نمک آبرود را، پس از شناسایی و ارزیابی اشخاص واجد 
صلاحیت )حداقل رتبه ۲ ابنیه و یا پایه یک انبوه سازی(، را از طریق برگزاری 
مناقصه واگذار نماید. بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط که 
دارای سوابق کاری مرتبط و توانایی مالی مناسب در زمینه موضوع مذکور 
می‌باشند دعوت به عمل می‌آید حداکثر تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه 
مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۲ نسبت به دریافت اسناد و آگاهی از جزئیات و چگونگی 
ارسال رزومه با مراجعه به بخش مناقصات وب سایت رسمی شرکت به آدرس 

www.ekbatan.ir اقدام نمایند. 
جهت کسب اطلاعات بیشتر و راهنمایی، با شماره تلفن ۱۹۱۰۷۸۲۵۸- ۰۲۱ 

داخلی ۳۰۱ تماس حاصل فرمایید.

تجدید فراخوان
 شناسایی و ارزیابی مجری

 و شریک سازنده

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعيين تكليف 

وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر رای اصلاحی شماره ۱۲۰۱۰۱۳۷ مورخ 1404/10/16 هیئت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نکا تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احسان میرزائی 
طوسی فرزند قاسمعلی به شماره ملی ۴۹۹۰۰۱۷۰۰۵ در ششدانگ یک قطعه زمین- 
زراعی مساحت 2172/28 متر مربع پلاک ۲۱ -اصلی واقع در مازندران بخش ۹ ثبت 
نکا کلاسه ۷۰۳۲۶۵۴۰۶۳۴۲۱۱۳۹ خریداری شده از مالک رسمی محرز گردیده لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود تا در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ اعتراض دادخواست اعتراض برثبت خود را به مراجع 
قضائی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضاء مدت مذكور وعدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/23

شناسه آگهی: 2138749
امیر خندان رباطی 
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نکا

 آگهی اختصاصی تحدید 
حدود حوزه ثبتی شهرستان نور

پیرو آگهی قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد تبصره ذیل ماده 
۱۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون اخیر الذكر تحديد 

حدود پلاکهای قریه‌های به شرح تاریخ ذیل میباشد:
قریه شهر کلا پلاک ٥ اصلی بخش ۱۰ ثبت نور

رای صادره شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۶۰۱۰۵۰۶ مورخ 
‌1404/04/26، پلاک ۸۹۵ فرعی ۵ اصلی بخش ۱۰ ثبت 
نور ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )فاقد کاربری(‌، 
به مساحت ۳۵۰ متر مربع‌، به نام: شاهرخ صفری فرزند: 

اصلان‌، خریداری از آقای: سید حسین موسوی
در ساعت ۹ صبح روز یکشنبه 1405/01/16 در محل 

وقوع ملک به عمل خواهد آمد.
قریه عباسا پلاک 6 اصلی بخش ۱۰ ثبت نور

رای صادره شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۶۰۱۰۴۹۴ مورخ 
‌1404/04/26، پلاک ۱۷۴۱ فرعی ۶ اصلی بخش ۱۰ ثبت 
نور ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی(‌، به 
مساحت 591/69 متر مربع‌، به نام: سید رمضانعلی حسینی 

فرزند: سید عباس‌، واگذار نامه از آقای: سید عباس
در ساعت ۹ صبح روز یکشنبه 1405/1/16 در محل 

وقوع ملک به عمل خواهد آمد.
لذا از متقاضی و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق 
ارتفاقی دعوت می‌شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک 
حضور به هم رسانند بدیهی است در صورت عدم حضور 
متقاضی و یا نماینده قانونی آنان معترضین می‌توانند به 
استناد ماده ۲۰ قانون ثبت و مواد ۷۴ و ۸۶ آئین نامه قانون 
ثبت ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس 
تحديد حدود اعتراض خود را کتباً به این اداره تسلیم و 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد ثبتی 
مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضائی نمایند در 
غیر این‌صورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط 
متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض 

واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات ادامه می‌یابد.
تاریخ انتشار: 1404/12/09

شناسه آگهی: 2140549
علی سعادتی

رئيس اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان نور

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
حوزه ثبتی شهر چمستان

پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و به استناد تبصره ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون 
 اخيرالذكر تحديد حدود پلاک ۴۷۷ فرعی از ۸ اصلی واقع در قریه سالده علیا
بخش ۱ بنام خانم‌ام البنی راستی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با 
کاربری زراعی باغی به مساحت 180/33 متر مربع طبق رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۳۰۵۹۵۱۸ مورخ 07 / 11 / ۱۴۰۴ هیت قانون تعیین 
تکلیف در 11/30 صبح دوشنبه مورخه 1405/1/16 در محل وقوع ملک 
به‌عمل خواهد آمد.لذا از متقاضی و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق 
ارتفاقی دعوت می‌شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور به‌هم رسانند 
بدیهی است در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده 
۱۵ قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید 
خواهد شد معترضین می‌توانند به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت و مواد ۷۴ و 
۸۶ آیین نامه قانون ثبت ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس 
تحديد حدود اعتراض خود را کتباً به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع 
قضائی نمایند در غیر این‌صورت با ارائه گواهی عدم تقدیم داد خواست توسط 
متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی 

با رعایت مقررات ادامه می‌یابد.
تاريخ انتشار: 1404/12/09     شناسه آگهی: 2140569

رئیس ثبت اسناد و املاک شهر چمستان- عین اله تیموری

آگهی تحدید حدود اختصاصی
 حوزه تبتی شهر چمستان

پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و به استناد تبصره ماده ۱۳ قانون وماده ۱۳ آیین نامه قانون اخیر الذكر 
تحديد حدود پلاک ۵۴۸ فرعی از ۷ اصلی واقع در قریه شهربند بخش ۱۱ 
بنام آقای حجت زارع نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به 
مساحت 252/87 متر مربع طبق رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۳۰۵۳۶۶۶ 
مورخ 30 / 11 / ۱۴۰۴ هیئت قانون تعیین تکلیف در ۱۱ صبح دوشنبه 

مورخه 1405/1/10 در محل وقوع ملک به‌عمل خواهد آمد.
لذا از متقاضی و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می‌شود 
در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور به‌هم رسانند بدیهی است در صورت 
عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱۵ قانون ثبت ملک 
مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد معترضین 
می‌توانند به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت و مواد ۷۴ و ۸۶ آیین نامه قانون ثبت 
ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحديد حدود اعتراض 
خود را کتباً به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضائی نمایند در غیر 
این‌صورت با ارائه گواهی عدم تقدیم داد خواست توسط متقاضی و یا نماینده 
قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات 

ادامه می‌یابد.
تاريخ انتشار: 1404/12/09    شناسه آگهی: 2140557

رئیس ثبت اسناد و املاک شهر چمستان- عین اله تیموری

1- دستگاه مناقصه‌گزار: اداره کل زندان‌های استان تهران در نظر 
دارد، خرید تجهیزات زیرساختی شبکه )سوییچ( مورد نیاز مراکز خود را از 
طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. كليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت 
اسناد تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايي پاكت‌ها از طريق درگاه سامانه 
تداركات الكترونكيي به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. 
لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت در سامانه فوق‌الذکر، نسبت 
به ثبت‌نام در سايت مذكور و دريافت گواهي امضاي الكترونكيي جهت شركت 

در مناقصه اقدام نمایند.
۲- مبلغ برآورد مناقصه: 75,000,000,000 ریال 

۳- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: 3,750,000,000 ریال
۴-تاريخ انتشار در سامانه ستاد: ساعت 19 شنبه مورخ 1404/12/09

مهلت دريافت اسناد: تا ساعت 19 مورخ 1404/12/12
مهلت زمان ارائه پيشنهاد: تا ساعت 19 مورخ  1404/12/23
زمان بازگشايي پاكت‌ها: ساعت 9 صبح مورخ 1404/12/24

۵- مهلت تحویل پاکت ضمانت‌نامه: تا ساعت 13 مورخ 1404/12/23
۶- محل تحویل پاکت اصل ضمانت نامه: دبیرخانه اداره کل زندانهای 

استان تهران
۷- محل تامین اعتبار: اعتبارات دولتی 

۸- مدت اجرای پیمان: 1 ماه
تضمین شرکت در مناقصه: ضمانت نامه بانکی یا واریز وجه نقد 
  IR220100004074013107865426 به شماره حساب شبا شماره 
بانک مرکزی، حساب متمرکز وجوه سپرده بودجه عمومی اداره کل زندان‌های 

استان تهران 
شناسه واریز: 938,108,274,128,638,530,000,000,000,001

شناسه آگهی:۲۱۳۸۷۷۶م‌الف:۴۵۲۳

 آگهی 
 مناقصه عمومی
كي مرحله‌ای

هشدار پلیس فتا درباره خطرات نصب اپلیکیشن‌های »مزاحم‌یاب« و نسخه‌های جعلی »شمیم«
رئیس پلیس فتا فراجا نسبت به دانلود اپلیکیشن‌های 
موسوم به »مزاحم‌یاب« که زمینه دسترسی گسترده به 
مخاطبان و اطلاعات ذخیره‌شده کاربران سوءاستفاده از 

داده‌های هویتی و بانکی را فراهم می‌کند هشدار داد.
به گزارش سایت پلیس، سردار وحید مجید با بیان اینکه 
هر روزه شاهد ساخت و تولید اپلیکیشن‌های متنوع برای 
گوشی‌های اندرویدی هستیم، گفت: برخی از این اپلیکیشن‌ها 
با توجه به کاربرد متنوع و وسوسه‌برانگیز، همانند یک بدافزار 
یا جاسوس‌افزار عمل کرده و به دنبال سرقت اطلاعات کاربران 

خود هستند.
مجید اظهار داشت: یکی از این اپلیکیشن‌های پردانلود این 
روزها، اپلیکیشن مزاحم‌یاب و شماره‌یاب است که با دسترسی 
به اطلاعات ذخیره‌شده و لیست مخاطبان، دیتابیس اطلاعاتی 
خود را تکمیل می‌کند و احتمال فروش اطلاعات کاربران برای 
کسب درآمد از سوی سازندگان این اپلیکیشن دور از انتظار 

نیست.
وی افزود: نصب چنین اپلیکیشن‌هایی از سوی کاربران 
نه‌تنها به معنای نقض حریم خصوصی آنان است، بلکه این 

موضوع می‌تواند به حوزه‌های حساس‌تری همچون سوءاستفاده 
از داده‌های هویتی، دسترسی غیرمجاز به مؤلفه‌های بانکی نظیر 
اطلاعات کارت و حساب، و در نهایت شکل‌گیری انواع جرایم 
سایبری از جمله کلاهبرداری اینترنتی، فیشینگ و سرقت 

هویت منتهی شود.
رئیس پلیس فتا یادآور شد: بسیاری از این اپلیکیشن‌ها از 
سوی خود کاربران و با رضایت آنان دانلود و نصب می‌شوند و 
همین موضوع تهدیدی جدی برای امنیت اطلاعات شخصی، 
مالی و ارتباطی افراد به شمار می‌رود؛ تهدیدی که می‌تواند 
علاوه‌بر فرد، مخاطبان موجود در لیست تماس او را نیز در 

معرض آسیب قرار دهد.
سردار مجید تاکید کرد: برای جلوگیری از نقض حریم 
خصوصی فردی و اجتماعی و پیشگیری از تبعاتی که ممکن 
است به افشای اطلاعات هویتی و بانکی و وقوع جرایم 
سایبری منجر شود، بهترین اقدام خودداری از دانلود و نصب 
اپلیکیشن‌هایی است که درخواست دسترسی گسترده و 

غیرضروری به اطلاعات کاربران دارند.
وی بیان داشت: شهروندان برای دریافت و نصب 

اپلیکیشن‌های مورد نیاز، از جست‌وجو در موتورهای جست‌وجو 
یا شبکه‌های اجتماعی پرهیز کرده و حتماً اپلیکیشن‌های مورد 
نظر خود را از فروشگاه‌های نرم‌افزاری و مارکت‌های معتبر 

دریافت و نصب کنند.
 هشدار پلیس فتا 

درباره نسخه‌های جعلی نرم‌افزار »شمیم«
معاون اجتماعی پلیس فتا فراجا نیز درباره انتشار 
نسخه‌های جعلی »شمیم« هشدار داد و اعلام کرد مجرمان 
با ارسال لینک‌های آلوده، اطلاعات بانکی و شخصی کاربران 

را سرقت می‌کنند.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، سرهنگ جواد مختاررضایی 
اظهار داشت: برنامه »شمیم« یک نرم‌افزار واقعی و رسمی برای 
استعلام کالابرگ است، اما متأسفانه برخی مجرمان سایبری با 
جعل نام و ظاهر این برنامه، اقدام به طراحی لینک‌ها و فایل‌های 

آلوده کرده‌اند تا از شهروندان کلاهبرداری کنند.
مختاررضایی افزود: این افراد سودجو با ارسال پیام‌هایی 
با عناوینی مانند »آپدیت برنامه شمیم«، »رفع اختلال سامانه 
کالابرگ« یا »فعال‌سازی اعتبار«، کاربران را ترغیب می‌کنند 

تا روی لینک‌های ناشناس کلیک کرده و فایل‌هایی را دانلود 
کنند که هیچ ارتباطی با نسخه اصلی برنامه ندارد و عمدتاً 

حاوی بدافزار است. 
وی با تشریح شگرد این مجرمان بیان کرد: پس از نصب 
برنامه جعلی، دسترسی به پیامک‌ها، اعلان‌ها و اطلاعات شخصی 
تلفن همراه فعال می‌شود و در ادامه امکان سرقت اطلاعات 
بانکی و برداشت غیرمجاز از حساب افراد فراهم می‌گردد. حتی 
در برخی موارد، گوشی قربانی برای ارسال پیام‌های آلوده به 

سایر مخاطبان مورد سوءاستفاده قرار می‌گیرد.
معاون اجتماعی پلیس فتا خاطرنشان کرد: هیچ‌گونه لینک 
دانلود یا فایل نصبی برای برنامه‌های مرتبط با کالابرگ از طریق 
پیامک، شبکه‌های اجتماعی یا پیام‌رسان‌ها ارسال نمی‌شود 
و نصب یا به‌روزرسانی این‌گونه برنامه‌ها باید صرفاً از طریق 

فروشگاه‌های معتبر و منابع رسمی انجام شود.
مختاررضایی از مردم خواست در صورت مشاهده موارد 
مشکوک، موضوع را از طریق مرکز فوریت‌های سایبری 
096380 به پلیس فتا گزارش دهند و اخبار و اطلاعیه‌های 

مرتبط با خدمات دولتی را صرفاً از منابع رسمی دنبال کنند.

مدیرکل انتقال خون استان تهران با ابراز 
نگرانی از افت قابل‌توجه مراجعه برای اهدای 
خون به دلیل همزمانی روزهای پایانی سال 
از شهروندان خواست سازمان  رمضان،  ماه  و 
انتقال خون را در تأمین نیاز بیماران یاری 

کنند.
محمدرضا مهدی‌زاده درباره کاهش مراجعه 
برای اهدای خون به ایسنا گفت: روزهای پایانی 
سال را سپری می‌کنیم، روزهایی که با ماه رمضان 
مصادف است. میزان مراجعه برای اهدای خون 

در اسفند همواره کاهش می‌یابد، چرا که میزان 
درگیری روزانه شهروندان بیشتر می‌شود. نه‌فقط 
اسفند، بلکه میزان مراجعه در ماه رمضان نیز کاهش 
می‌یابد. سال جاری، با همزمانی این ماه‌ها روبه‌رو 

هستیم.
مهدی‌زاده با بیان اینکه همزمانی ماه رمضان 
و اسفندماه سبب افت شدید مراجعه برای اهدای 
خون شده، توضیح داد: روزه‌داری، مانعی برای 
اهدای خون نیست؛ اگر افراد روزه‌دار هستند، پس 
از صرف یک سحری مناسب و مصرف مایعات کافی، 

می‌توانند در ساعات اولیه صبح خون اهدا کنند و 
هیچ مشکلی برای آنها پیش نمی‌آید.

پایگاه‌ها بعد از افطار فعال‌اند
وی درباره فعالیت پایگاه‌های انتقال خون افزود: 
پنج مرکز جامع انتقال خون استان، پس از افطار 
نیز فعال هستند. مراکز جامع »وصال« و »ستاری« 
تا ساعت ۲۲ و همچنین مراکز »شهرری«، 
»تهرانپارس« و »پیروزی« تا ساعت ۲۰ پذیرای 
شهروندان هستند. پس از افطار مختصر و مصرف 
مایعات کافی، مردم با مراجعه به پایگاه‌ها می‌توانند 

خون خود را اهدا کنند. مدیرکل انتقال خون استان 
تهران ادامه داد: نیاز به خون و فرآورده‌های خونی، 
یک نیاز همیشگی است و محدود به روزهای خاص 
نمی‌شود. به طور معمول، تعداد عمل‌های جراحی در 
اسفندماه افزایش می‌یابد و بنابراین نیاز به خون نیز 
بیشتر می‌شود. این در حالی است که بیماران مبتلا 
به تالاسمی و هموفیلی نیز در کشور حضور دارند و 
جزو گیرندگان همیشگی خون محسوب می‌شوند 
و حیات آنها در گرو دریافت خون است. بنابراین 
انتظار داریم مردم با مراجعه به پایگاه‌ها و اهدای 

خون سالم خود، سازمان انتقال خون را در تأمین 
نیاز بیماران یاری دهند.

مهدی‌زاده درباره نذر اهدای خون در ماه 
رمضان اظهار داشت: برخی شهروندان نذر اهدای 
خون در ماه رمضان دارند. سازمان انتقال خون از 
هموطنان درخواست می‌کند که اهدای خون را به 
شب‌های قدر موکول نکنند؛ چرا که احتمال مواجهه 
با ازدحام جمعیت در شب‌های قدر وجود دارد و به 
دلیل شلوغی جمعیت شاید نتوانیم پاسخی در شأن 
اهداکنندگان داشته باشیم. از شهروندان درخواست 

می‌کنم که در دو هفته نخست ماه رمضان به 
پایگاه‌ها مراجعه کرده و نذر خود را ادا کنند.

مهدی‌زاده درباره وضعیت ذخایر خونی 
در تهران نیز گفت: ذخایر خونی تا حدودی 
کاهش یافته است. اگر روند کنونی اهدای خون 
ادامه داشته باشد، با شرایط مخاطره‌آمیز روبه‌رو 
می‌شویم. امیدواریم شهروندان با مشارکت مستمر 
خود اجازه ندهند روند کاهش ذخایر خون ادامه پیدا 
کند، چرا که تأمین خون سالم با نجات جان بیماران 

گره خورده است.

مدیرکل انتقال خون تهران:

نذر اهدای خون را به شب‌های قدر موکول نکنید


